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Moção Nº 698/2024

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva 
Santos (Thiaguinho Silva), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento á 
Senhora Michele Galbânia. 

JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este 
documento, aprova Moção de Aplausos, em reconhecimento á Senhora Michele 
Galbânia.

 Minha jornada como engenheira civil e empreendedora é marcada por desafios 
e conquistas. Ser uma mulher em um campo predominantemente masculino, 
enfrentando preconceitos e barreiras, não foi fácil. Desde minha infância em 
Pernambuco até a mudança para São Paulo, onde fui criada por minha avó Dona 
Maria, sempre tive determinação para seguir em frente.

Trabalhei como técnica em radiologia médica por mais de uma década antes de 
decidir, aos 28 anos, mudar minha carreira e cursar Engenharia Civil. Minha 
graduação em 2016 foi um marco, sendo a primeira da minha família a alcançar esse 
feito. Cada etapa exigiu sacrifícios, como deixar meu emprego nos hospitais para fazer 
estágio e me inserir no mercado.

Hoje, além de trabalhar na BB Empreendimentos Imobiliários em Osasco, tenho 
orgulho de ser dona da Belloton Tintas em Itapevi. Minha loja é um símbolo de 
superação e persistência, um lugar onde ofereço qualidade e inovação para meus 
clientes. Também faço parte da diretoria da Associação dos Engenheiros, Arquitetos, 
Agrônomos e Técnicos de Itapevi, onde contribuo para o crescimento da nossa 
comunidade profissional.

Olhar para minha trajetória e ver até onde cheguei é uma satisfação imensa. Cada 
obstáculo superado, cada conquista alcançada, tudo isso reflete a força e a fé que me 
guiam. Ser uma mulher em um mundo de desafios é uma missão que encaro com 
orgulho e dedicação.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de julho de 2024.

THIAGO DA SILVA SANTOS

VEREADOR THIAGUINHO SILVA

Presidente 
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Câmara Municipal de Itapevi, 19 de julho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=EGB37KB8KAX1HYM5, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: EGB3-7KB8-KAX1-HYM5
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